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为什么股票能成交66股－－我买的了600股股票，为什么
成交586股-股识吧

一、我买入一手股票，为什么只成交了48股，

因为当时这个价位只成交了48股。

二、为什么委托了一笔买入300股股票的单，只给成交65股？

你遇上了卖有非整手数的卖单，整手数部分与别的买单成交，你就与这余下的部分
成交。
【注，委托买股时可以不按整数（手数）卖，与委托买入（整手数委托买入）要求
不一样】

三、为什么我当天申请买的股票价格是6.14，但是结果买后显示
是6.89.但是这个股票最高也才6.28.。。。？？？

买入成本价计入了买入的费用。
如果以买入价格去卖出的话，就会赔钱，因为证券公司要收手续费，国家要收印花
税。
因此，股票交易软件在记录成本的时候，就把这些也计算在内了。
不过，它那里计算的时候只算了买入的时候收取的费用，如果卖出，还要有一些费
用。
简单来说，买入的价格，乘以 1.007
之后所得到的价格，是卖出而不赔的最低价格。
不过，由于各个证券公司的收费不同，数值可能不同。

四、我买的了600股股票，为什么成交586股
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买的了600股股票，为什么成交586股，因为卖出方正好有零头，被你成交了。
一般是因为转送股票导致出现了零头。

五、股票成交量到底是怎么回事？

买，卖和中性盘都是指已成交的数据你的买盘应该是指主动性买盘吧.就是以卖出
价格主动成交的数据.而主动性卖盘则是以买进价主动成交的数据.主动性买盘使股
票价格上涨.主动性卖盘使股票价格下跌.中性盘是指当买一和卖一刚好价格相同时
的成交数据.不引起估价的变动.
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